



Vers a peronon - Nyáron ismét hallhatók a Balatonnál versek a vasútállomásokon

2022. június 3. péntek, 08.26 / Utolsó módosítás: 2022. június 3. péntek, 13.28

Az elmúlt évek sikereit követően, június 4-től szeptember 11-ig ismét hallhatók versek a Balatonnál, összesen 27 vasútállomáson. A Legjobb együttműködés kategóriában, a Civil Díj 2022 döntőjébe jutott Balatonalmádi Aranyhíd Polgári Egyesület szervezésében megrendezett Vers a peronon kulturális kezdeményezésnek köszönhetően, magyar költők verseit kiváló művészek előadásában élvezhetik az utazók.

A verselés idén is a nemzeti összetartozás napján kezdődik a Vers a peronon irodalmi eseménysorozat részeként. Június 4-től szeptember 11-ig összesen 36 vers emeli az utazás lelkét, a nyári hónapokban 27 Balaton-parti vagy -közeli vasútállomáson.

Reményik Sándor nemzeti összetartozás napjához illő versét Dukay Nagy Ádám, Hartay Csaba, Romhányi József, Nemes Nagy Ágnes, Vajda János, Áprily Lajos, Petőfi Sándor, Kölcsey Ferenc, József Attila, Radnóti Miklós, Ady Endre, Móricz Zsigmond, Tóth Árpád, Szálinger Balázs, Géczi János, Kemény István, Kemény Zsófi, Háy János, Hervay Gizella, Kántor Péter, Áfra János, Sohonyai Attila, Szabó Magda, Juhász Gyula, Szabó T. Anna, Szálinger Balázs, Földes Livia és Vörösmarty Mihály költeménye követi a három hónap alatt.

A költeményeket kiváló művészek: Csujka Imre, Für Anikó, Gáspár Sándor, Halas Adelaida, Háy János, Holecskó Orsolya, Kálloy Molnár Péter, Korhecz Imola, Likó Marcell, Mihály Péter, Nagy Péter, Őze Áron, Szabó T. Anna, Szarvas József, Szálinger Balázs és Tóth Ildikó mondják el. A narrációt Kiss Ernő színművész látja el; a kiváló hangminőség Köves Marcell, a Hevesi Sándor Színház vezető hangmérnökének köszönhető; míg a zenei szignált zongorán a 9 éves Czompó Botond adja elő.

A helyszínek, ahol hallhatók lesznek a versek:

- **június 4-től szeptember 4-ig** a keszthelyi, a vonyarcvashegyi, a badacsonytomaji, a révfülöpi, zánka-köveskáli, a balatonakali-dörgicsei, a balatonfüredi, az alsóörsi, a balatonalmádi, balatonfűzfői, a balatonkenesei, a veszprémi, a zalaegerszegi, a sümegi, a tapolcai és a zirci állomáson;

- **június 4-től szeptember 11-ig** a balatonboglári, a balatonszemesi, a balatonszárszói, a balatonföldvári, a zamárdi, a balatonfenyvesi, a balatonmárfürdői, a balatonlelle, a balatonligai, a fonyódi és a siófoki állomáson.

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mav/vers-peronon-nyaron-ismet-hallhatok-balatonnal-versek-vasutallomasokon>